

19岁女孩退学救父

19岁女孩退学救父

好姑娘,坚持住,我们大家一起支持你!

李庆文病情稳定,转入普通病房

邹城人民医院捐款5000元,并减免部分医药费



19岁的邹城女孩李金凤母亲早亡,相依为命的父亲,在工地干活时突然中暑,导致呼吸衰竭、肝功能受损,住进了医院。看着重症监护室里的父亲,李金凤咬牙放弃了求学的机会,四处奔走给父亲筹钱治病。在巨大的治疗开支面前,看着被病痛折磨的父亲,身无分文的李金凤盼望着:“好心人救救我爸爸”。

◀报道截图▶

“我们愿意帮帮这个好孩子”

女孩退学救父感动市民,纷纷表示要奉献爱心

7月31日,本报刊登了邹城19岁女孩李金凤为了重病父亲放弃学业的事件后,引起了社会上众多好心人的关注。31日当天,本报就接到20多位读者的爱心来电,希望奉献一份爱心,帮帮这个懂事的女孩,帮帮这个特殊的家庭。

“今天在报纸上看到了这个消息,想帮帮这个姑娘,怎么和她联系?”31日上午8点刚过,就有爱心读者拨通本报热线电话,“这个孩子太可怜了,虽然我经济能力也有限,但也想尽力帮她。”

记者询问其姓名,这位女士只说自己姓李,她激动地告诉记者,自己也是邹城人,希望到医院去看望这对父女。

临近中午,一位自称是普通打工者的男士拨通了本报热线电话,“我是外地来济宁打工的,每月工资只有1500元,捐200元钱会不会太少?”带着外地口音的话语透着朴实,但那股真挚,却让人肃然起敬。“能不能给我个银行卡号,想尽快把钱汇过去,也许孩子会有用。”记者问其姓名,他却笑着婉拒了。

随后,又有一位邹城市民打来电话说,他已经和几个朋友约好了,想去医院看看李金凤和她的父亲,“虽然钱不是很多,但也是一份心意,希望孩子的父亲早日好起来。”不仅是邹城的爱心读者,汶上、嘉祥等县区的爱心人士也都打来电话,希望帮助这个家庭走出生活的困境。更让人感动的是一位金乡的农民,下午4点左右,他打来热线电话告诉记者,自己无意中看到报纸上刊登的报道,决定捐出省吃俭用的1000元钱,帮帮这个孝顺懂事的女孩。“我也是个父亲,

“好心人给了我战胜困境的勇气”

父亲身体好转进入普通病房,社会爱心人士纷纷伸出援助之手……7月31日下午,19岁的女孩李金凤,紧皱的眉头终于开始舒展,一张张温暖的笑脸,一句句真切问候,让李金凤感到无比感动。“好心人的帮助,让我有了战胜困境的勇气。”

7月31日下午,邹城人民医院消化内科病房,李金凤的脸上有了一丝笑容。“爸爸

身体好转了,今天下午还喝了半碗小米粥。”李金凤高兴地说,医生说她的爸爸已经度过了危险期,经过后续治疗后可以康复。

“今天感觉自己好幸福,从小到大好像从来没有过这么温暖的时候。”李金凤眼眶里含着泪,开心地笑着说,今天中午医院领导亲自来看望,并送来了5000元捐款,还在病床十分紧张的情况下,

为父亲安排了优越的治疗条件。济宁万泰装饰公司的负责人也送来了10000元捐款,这些好心人的默默付出,她将铭记一生。

听完记者接听爱心热线的情况,李金凤感动地双手合十,对热心读者一次次道谢。“感谢《齐鲁晚报》为我做的这一切,那篇报道是爱心汇聚的起点,让这么多好心人关注我、帮助我,谢谢,谢谢各位关心我和爸爸的好心人,有了你们的鼓励和关心,我一定会更加坚强,好好照顾爸爸,让他早日康复。”

李金凤说,这次遭遇,让她感触很深。她以后一定好好学习,考上一个好大学,努力工作,以后也要尽力帮助那些和自己现在一样需要帮助的人,把爱心传递下去。

本报记者 姬生辉



李金凤守护着病床上的爸爸,姬生辉 摄



万泰装饰公司捐出一万元现金,姬生辉 摄

在逐渐康复,但还存在肺部感染的症状,下一步还需要进行一系列的治疗。”

“医院已经组织专家对患者进行会诊,目前李金凤的父亲李庆文的病情已基本稳定。”邹城市人民医院副院长郝凤成告诉记者,7月31日上午,医院组织机关干部职工进行了捐款,短短半个小时的时间内就凑集了3000元钱;同时,ICU病房的医护人员也自发为李庆文、李金凤父女俩捐了2000元钱。“这些钱虽然不多,但却代表了医院职工的一片心意。”郝凤成告诉记者,医院领导班子研究后决定,尽量把李庆文的治疗费用降到最低,减免其部分医药费,帮助这个家庭度过难关。

此外,针对李金凤的情况本报记者咨询了邹城市民政局,向民政局的相关负责人详细介绍了李金凤的家庭情况和其父患病的状况。该负责人表示,李金凤可以到户籍所在地的村委或居委会申请低保救助,经过乡镇或街道办事处入户调查后,如符合条件,可以办低保。

该负责人告诉记者,按照规定,农村人均年收入低于2400元即符合低保条件。李金凤的父亲如果因为这次事故丧失劳动能力,可以根据实际情况给这个家庭办理低保。

本报记者 姬生辉 范少伟

“好姑娘,我们都会支持你”

济宁万泰装饰捐赠一万元,并表示将持续关注

19岁的李金凤,守在重病的父亲床前,四处筹款却一筹莫展,牵动着很多爱心人士和企业的心。7月31日,济宁万泰装饰工程有限公司负责人得知此事后,立即赶往邹城看望,并送去了一万元现金。公司负责人当场还表示,如治疗费用再次紧张,他们还将持续进行捐助。

7月31日上午,济宁万泰装饰工程有限公司副总经理魏文燕拨通了本报热线,她和公司很多员工看到报纸上刊登的报道后,都非常感动。“这是一个苦命的孩子,出生后母亲去世,19年来和父亲相依为命。父亲突然倒下,对她来说绝对是致命的打击。”魏文燕说,在公司职工们的一致同意下,她从公司的爱心基金中支出1万元,并想当天就交到李金凤手中。

当日下午,在记者的陪同下,魏文燕和一名公司员工驱车来到了邹城市人民医院。“你真是个懂事的好孩子,这一万元钱是我们公司的一点心意,先给你父亲治病。”魏文燕走进病房,将一个装有一万元现金的红色信封交到了李金凤手中。随后,她提过来两箱牛奶,又递给了李金凤。“放心吧,你父亲一定会好起来的,照顾父亲也要注意自己的身体,这些牛奶是买给你的……”说着,魏文燕将李金凤揽入怀中,“小妹妹,如果这些钱不够,随时联系我们,你不是孤身一人,我们都会支持你的。”

魏文燕告诉记者,今年初,济宁万泰装饰号召职工每月从工资中拿出200元,放入公司的爱心基金,半年多的时间,爱心基金已经超过10万元。“爱心是无法用金钱来衡量的,万泰装饰公司只是做了一件应该做的事。”魏文燕表示,希望更多的爱心企业能够参与到帮助李金凤的队伍中,让这个身处困境中的家庭尽早好起来,让这个坚强懂事的女孩重返校园。

本报记者 姬生辉

Hisense 新电视 新生活

8月4日-5日 九龙家电

买家电敬请关注: 九龙家电

海信/科龙/容声 & 九龙节能补贴惠民大行动

积极响应国家号召 海信&九龙8月4日节能补贴正式启动

最高补贴400元 价格优惠一步到位

www.hisense.com/ 服务热线: 4006111111 活动时间: 8月4日-5日

济宁九龙电话:13355166593 邹城九龙电话:5239891 兖州九龙电话:5178799
汶上九龙电话:7238266 梁山九龙电话:7311958 曲阜九龙电话:4461299
泗水九龙电话:4233999 环城西店电话:2239599

温馨提示
电话认筹,只要您一个电话参与预约认筹,就可在节能补贴后活动价格的基础上在减**50元**,打电话到九龙预约认筹节能内购卡,轻松一个电话省钱省力又省时。

演绎…… 和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河 我们努力为客户创造价值

广告垂询 业务一部: 0537-2366539 业务二部: 0537-2366549
专刊部: 0537-2108110 设计部: 0537-2366007

居然之家 Easyhome | 中国驰名商标

携手居然之家 共创财富巅峰

装房子 买家具 我只来 居然之家

商机尽显 居然之家济宁店 隆重招商

地址: 济宁市市中区红星东路与火炬路交汇口 招商热线: 0537—2916555 2917555

居然之家是以“美化家居”为目标,为顾客提供家装设计、建材、家具家居用品及饰品等“一站式”购齐服务,融家装设计中心、家具建材品牌专卖店、家居商场等多种业态为一体的大型家居建材主题购物中心。截止目前,已在全国开出46家连锁店,营业面积超过300万平方米,年销售额超过300亿元,不仅在行业内处于领先地位,而且是家居建材流通业管理和售后服务最好、口碑最好的卖场之一。

先行赔付·绿色环保·同一品牌 同一价格·一个月无理由退换货·送货安装“零延迟”

招商范围
◎ 沙发、床具、板式家具、实木家具、儿童家具、欧美家具、红木家具、藤木家具、办公家具、地毯、家居饰品等
◎ 卫浴、瓷砖、地板、木门、橱柜、厨电、壁柜门、散热器、五金、涂料、艺术玻璃、壁纸、吊顶、楼梯、塑钢门窗、布艺、灯具、中央空调、石材、马赛克、净水设备、家装设计等